

走私集團不惜工本搵快錢

中飛運私煙33萬枝被截獲

【本報訊】十九枝免稅煙入境限額新例實施後，市面私煙需求大增，導致走私集團出動「中飛」快艇偷運香煙來港搵快錢。水警前日在西貢海面，發現三艘運私煙「中飛」，經追截後「中飛」在大灘擋淺，六名私梟棄艇逃去無蹤；水警在快艇上檢獲三十三萬枝走私香煙，共值近六十萬元。

水警北分區指揮官章美漢警司表示，過去五年未有發現走私集團以高成本的「中飛」，走私每包僅值數十元的香煙，歹徒通常用快艇走私電腦硬件等高價貨物，不排除港府實施過關免稅煙新政策，令私煙需求增加，走私集團覬準機會犯案。「中飛」長約二十呎，每艘配備兩個二百五十五船尾機，價值二十萬元。

六私梟棄艇而逃

前晚水警北分區出動二十多名警員及兩艘小艇，在西貢黃石碼頭一帶展開反走私行動。至十時許，雷達發現三艘「中飛」高速駛近沿岸，水警遂派小艇追逐，私梟事敗忙駛離岸邊逃走，水警曾發射一枚照明彈協助照明，在追逐至大灘時，三艘「中飛」冒險剗上海灘擋淺，六名私梟跳船逃去無蹤，水警趕至搜索無果，行動中無人被捕。

水警在其中兩艘「中飛」上，檢獲共三十三箱走私香煙，合共三十三萬枝，價值五十八萬七千元，大部分是暢銷牌子，不排除是港府實施攜帶香煙過關的新政策，令私煙需求量增加。案件交由海關繼續跟進。

私煙加價仍搶手

有販賣私煙人士稱，自從旅客攜十九枝煙入境新政策實施後，多了煙民訂貨取煙，每條煙十包裝，以前每月約做幾百條煙買賣，現在需求量大升逾倍，每月可賣出千多條煙。十九枝煙政策實施前，每條私煙賣價約二百三十元，現在每條加價十元，但仍「供不應求」。他指出，每條煙成本價約一百七十七元，另水客帶貨費約二十至三十元。

►被截獲的私煙大部 分都是暢銷牌子



▲涉案的三艘「中飛」已被水警扣查

▼水警截獲三十三箱共三十三萬支私煙



▲涉嫌賣淫的五名內地女子及一名馬仔被帶走

探員放蛇破五星級淫窟

【本報訊】賣淫集團透過互聯網招徠嫖客，並安排妓女入住五星級酒店「人肉速遞」，警方昨日凌晨派探員扮嫖客放蛇，在銅鑼灣一間五星級酒店內，拘捕一名馬仔及五名涉嫌賣淫內地女子，全部帶署通宵扣查。

被捕五名涉嫌賣淫女子（十九至三十歲），全部持雙程證來港，涉嫌違反逗留條件；另一名男子姓鄧（五十九歲），涉嫌操控女子賣淫被捕。灣仔警區特別職務隊早前根據線報，得悉有賣淫集團設立色情網站招徠嫖客，網頁內擺放衣着性感女子照片，供慾海網民按相片挑選，並安排內地女子入住五星級酒店，把酒店房間變作賣淫場所；探員經調查後採取放蛇行動予以打擊。

昨日凌晨零時許，探員根據網上資料，假扮嫖客聯絡馬仔，在銅鑼灣告士打道一間五星級酒店內，將到場涉嫌馬仔拘捕，並在兩個房間內，共拘捕五名持雙程證女子，涉嫌與案有關，六名男女全部帶返警署扣留調查。

被捕女子因涉嫌違反逗留條件，稍後轉交入境處跟進。



▲受傷職員被送院

七男女唱「霸王K」毆職員

【本報訊】油麻地彌敦道一間卡拉OK發生傷人案，七名惡男女昨日凌晨唱K消遣後，因賬單問題與職員爭執，逞威毆傷四名職員後，未付賬乘亂逃去。警員到場搜捕但無結果，遇襲職員全部受輕傷，送院治理無大礙。

四名受傷男職員爲鄧×洪（二十五歲）、李×明（二十二歲）、許×康（二十八歲）及侯×漢（三十四歲），在油麻地彌敦道二三八號一間卡拉OK任職，分別頭臉及胸口受傷，已經出院。

昨日凌晨零時許，七名男女（年齡約由二十五至五十歲）到上址一間卡拉OK唱歌消遣，至四時許離開，結賬時嫌收費過高與職員理論，雙方發生口角，期間多名職員上前了解事件。雙方爭持不下，越吵越烈並發生推撞，惡男女逞兇狂毆職員，把卡拉OK房變格鬥場，驚動其他顧客紛紛走避，四名職員不敵遭毆傷，惡男女趁混亂，乘機唱「霸王K」不付賬逃去。

躁漢庭上打傷前妻被捕

【本報訊】一對已離婚夫妻昨日在灣仔法院家事法庭應訊時，前夫疑因訴訟費問題敗訴火遮眼發狂，取起律師桌前的木架作武器，當場打傷前妻左手，並出言恐嚇日後要傷害她，被趕至警員制服，涉嫌傷人及刑事恐嚇罪被捕。女傷者送院敷藥後無礙。

涉嫌在家事法庭逞兇的男子黎×德（五十二歲），是遇襲女傷者梁×美（四十七歲）的前夫。現場爲港灣道十二號灣仔法院四十一號庭，屬家事法庭。昨日中午十二時四十九分，兩人在家事法庭內應訊，據悉前夫因訴訟費問題敗訴，情緒失控衝向前妻，並順手檢起律師桌前的木架施襲；前妻冷不提防，被打傷左手肘。前夫意猶未盡續破口大罵，並揚言日後要傷害她。警員趕至將他制服控制場面，以涉嫌傷人及刑事恐嚇罪拘捕押候。

六男女被控謀殺蒙古漢

【本報訊】尖沙咀重慶大廈蒙古漢被謀殺案，警方先後共拘捕四男二女，昨日全部落案共控一項謀殺罪，今日在九龍城裁判法院應訊。

被捕四男二女（年齡由二十一至四十四歲），包括五名蒙古人、一名俄羅斯籍。案發四日前（八月十日），一名二十九歲蒙古男子，被發現倒斃尖沙咀重慶大廈一間賓館的房間；他上月尾持蒙古護照來港，並非賓館住客，但案發後數名蒙古籍租客則失蹤。警方調查後閃電破案，先後拘捕六名涉案男女，昨日落案共控一項謀殺罪。

「乾蒸」焗桑拿 老翁頭暈送院

【本報訊】一名八旬老翁昨日到旺角一間健身中心焗桑拿，期間突感頭暈不適，幸及時通知在場職員攏扶離開，不致暈死桑拿室，送院檢驗後無礙。業界人士提醒，長者因體質關係，焗桑拿時最好有人陪伴，以免樂極生悲。

付萬七元成永久會員

現場爲彌敦道六三九號雅蘭中心地下一間健身中心，不適送院老翁李×華（八十二歲），與家人同住大埔區。據悉，男事主早年任職船務公司職員，已退休多年，早前花費一萬七千元加入該中心成爲永久會員，自此經常到上址，主要是焗桑拿，尤喜歡「乾蒸」，並跟其他年輕人相若，每次皆焗約十五分鐘。

昨日上午十一時許，事主又到健身中心焗桑拿消磨時間，不過僅焗了大約十分鐘，突感頭暈不適，慌忙向在場職員求助，由職員攏扶協助離開桑拿房，並報警召救護車送院檢驗。

業界人士指出，焗桑拿時如心跳每分鐘超過一百二十次，或出現頭暈、噁心及心慌等，都應馬上停止，防止發

生意外。飲酒後或大病初愈，也不適宜蒸桑拿。體質較差的人及長者，焗桑拿最好有人陪伴。



▲發生意外事件的健身中心



►頭暈不適的老翁被送院